

男篮亚洲杯 国奥“小打大”

今日小组赛首战菲律宾,翟晓川、常林因伤缺席,对手多派出正牌国家队

新京报讯 (记者田欣欣)今日,中国国奥男篮将在日本开始亚洲杯之旅,他们小组赛的首个对手将是菲律宾队。这支刚刚在琼斯杯上拿到冠军的队伍对本次比赛也充满信心,球员们表示:“希望这次能够进入前三,拿着奖牌回家。”

以年轻球员组成的中国国奥队由王哲林和郭艾

伦领衔,主教练则是此前受到过不少争议的范斌。遗憾的是,北京男篮的翟晓川和常林因伤都将错过本次亚洲杯赛。

尚未开始比赛,国奥男篮就备受折腾。前日下午抵达日本的国奥男篮下飞机后,并没有见到组委会接机大巴的身影。经工作人员与组委会紧急交涉,直到

飞机落地两个多小时后,接机大巴才出现在机场。

因为本次比赛的冠军球队将直接晋级亚锦赛,所以不少球队非常重视。中国队主帅范斌表示,对手均为国家队,而我们的球员平均年龄要比对手小10岁左右,在对抗能力、赛场经验、技术稳定性和心理素质上处于劣势。

■ 目标 篮协未下达夺冠任务

新京报讯 (记者田欣欣)用主教练范斌的话来讲,这支国奥队的主要任务是备战2016年奥运会,但他并不希望亚洲杯上只是走一个过场,“我希望他们能够在与伊朗队、黎巴嫩队等这些亚洲劲旅面前,在对抗中打出自己的特点。”

中国篮协曾经表示,

在亚洲比赛中,不夺冠就是失败。但这次,篮协并没有给球队下达夺冠的任务,篮管中心副主任胡加时表示,篮管中心这次并没有给国奥队下达成绩上的指标,“就是让他们放手去打,以赛代练,积累一些比赛的经验。”胡加时说,这次比赛是年轻球员很好的一次锻炼机会。

“虽然没有成绩要求,但大家都憋着股劲儿想打好。几乎所有这些强队的录像全队都看了。”范斌说,“很多对手都是成年队,有的队甚至比亚锦赛的阵容还要强。像伊朗,除了哈达迪没来,其余主力全来了。”范斌表示,这次球队的主要任务就是把平时训练的东西展现出来。



青春无惧

1990年出生的段江鹏、赵泰隆随国奥出征,这支年轻的队伍将在亚洲杯上面对成年队的考验。

图/CFP

网友热议洗碗纷争 海尔煮洗式洗碗机受欢迎

近日,一对夫妻在家电卖场因购买洗碗机引发争论的视频引起了网友的高度关注。很多年轻人表示不愿意浪费美食之后的快乐时光洗碗,尤其是经常用洗洁精洗碗给双手带来的伤害,能够代替手洗碗筷的洗碗机产品开始普及。

据某大型卖场负责人介绍,随着秋季装修季的逐渐临近,前来挑选家电的人群不断增多,而能够让消费者摆脱手洗碗筷的洗碗机产品进入人们的视野,并成为必备家电产品。其中海尔煮洗式洗碗机由于集合了洗涤、除菌、烘干、储存等功能于一身,备受青睐。

80后设计师孙先生忙着装修新房,海尔煮洗式洗碗机被列为购买家电计划中。孙先生说,和父母住一起时吃饭洗碗由爸妈搞定。结婚之后,自己就要面对柴米油盐的生活,还要忙于工作,尤其是饭后面对油腻腻的碗筷,好心情全没了。

笔者访问了海尔洗碗机的研发人员,他告诉笔者:“洗碗机进入中国市场不算晚,但是并没有被大家接受,主要原因还是人们不了解它的工作原理,对它的工作效果产生质疑,再加上中国餐具非常有特色,一般洗碗机很难满足清洁需求,因此,只有真正能给消费者带来便捷的洗碗机才会获得认可。”此外,该研发人员还表示,海尔洗碗机最新上市的煮洗式洗碗机,首创80℃高温煮洗方式,集合高温清洁、杀菌同步进

行,有效杀菌率高达99.99%,是目前行业技术最为领先的一款产品。同时,该款洗碗机特设了可移动多结构搁架,在餐桌上就可以完成收纳,对餐具形状兼容性也很高,非常适合时尚人群使用,作为潮流家电的代表,海尔煮洗式洗碗机用科技改变用户生活。

孙先生告诉笔者,身边很多年轻情侣宁可在外面吃饭,也不愿回家洗碗,“但是毕竟长期在外面吃饭卫生是个很大的问题。”体验过海尔煮洗式洗碗机之后,孙先生发现在油腻的碗筷都能够轻松洗涤,并且独嵌两用的设计可以轻松融入到不同的家装风格中,让许多追求时尚,打造厨房整体美学的消费者赞不绝口。

作为业内领先的专业智能厨电专家,海尔厨电最新研发的煮洗式洗碗机不仅为消费者提供了高性能、高品质的产品,还提供了最优质的健康、洁净生活理念。据了解,该款产品现已在各大主要城市上市,以“煮洗胜手洗”的体验感受被众多消费者认可。

业内专家预计,伴随人们生活水平和劳动自动化程度的不断提高,厨房餐具洗涤的自动化、机械化终究会成为一种趋势,消费者的厨房生活也会随着机洗时代的来临而发生巨大的变化。海尔契合中国家庭饮食习惯成功研发的高温煮洗式洗碗机必将引领洗碗机市场潮流。

■ 江苏男篮热身赛斗殴事件后续

“挑事球员”王俊杰停赛10场

新京报讯 (记者田欣欣)昨日,中国篮协在经过调查之后,做出了对江苏南钢和塞尔维亚俱乐部之间冲突事件的处罚,江苏队被通报批评,主教练邱大宗被警告、通报批评,随队人员陆昀停赛一年,江苏队员王俊杰被停赛10场。与此同时,中国篮协也做出停止塞尔维亚OKK俱乐部在中国境内一切比赛的决定。

中国篮协在通报中称,9月11日晚,在江苏滨海县

进行的江苏南钢俱乐部与塞尔维亚OKK俱乐部的比赛中,距离比赛结束还有3分28秒时,裁判员判罚塞尔维亚OKK俱乐部6号队员违体犯规,在裁判员宣判的过程中,江苏南钢13号队员王俊杰十分不冷静,首先推搡塞尔维亚OKK俱乐部6号队员,对方立即进行还击,从而引起场上双方队员及随队人员发生冲突,经裁判员和双方教练员的及时制止,很快恢复了比赛。此次冲突事件在社会上造

成了恶劣影响。

早在今年5月,浙江广厦队主教练王非和队员王博,也因在热身赛中与对手发生冲突,被篮协各停赛10场。据了解,王俊杰的停赛与王非和王博一样,停赛范围为同级别国际比赛或中国篮协主办的比赛。也就是说,只要在CBA联赛开始前,江苏队打满10场类似比赛,就不会影响到王俊杰的CBA上场,否则,将会把停赛场次带到联赛之中。

助阵青岛啤酒拉拉队选拔赛

琼斯:詹姆斯是热火舞王

新京报讯 继易建联之后,热火球星詹姆斯·琼斯日前也到2012青岛啤酒“炫舞激情”拉拉队选拔赛总决赛现场担任评委,赛后他还笑着透露:“热火更衣室内,‘小皇帝’勒布朗·詹姆斯是跳舞最棒的噢!”

热火球星詹姆斯·琼斯日前特意从美国赶来做评委。比赛开始前,还没倒好时差的他,兴奋地和

拉拉队宝贝们共舞一曲。“我是第一次来中国,但我并不是第一次看中国拉拉队宝贝的表演,在热火主场我曾见过。我很惊讶于她们的舞蹈表现力,今天在现场近距离了解,我更惊讶——与美国拉拉队队员不同的是,中国姑娘在舞台上非常安静,但一上舞台却展现出完全不同的状态。今天我是折服

了,很期待在美国、在我们的主场见到她们!”琼斯说。

很多NBA球员都很有才艺,或歌或舞,处于这样的氛围,琼斯对舞蹈也颇有研究,他不无羡慕地告诉记者:“在热火更衣室里,勒布朗·詹姆斯的舞跳得最好!”日前,2012青岛啤酒“炫舞激情”拉拉队选拔赛总决赛第二场决出了全国8强。(王涛)